

ПРОФЕССОР КОВАРСКИЙ: ПЕРВАЯ ЛЕКЦИЯ НА РОДНОМ
ЯЗЫКЕ

АТОМ -- мирное

использование

1968

МОСКВА, 29 СЕНТЯБРЯ /ТАСС/. ПО ПРИГЛАШЕНИЮ ДИРЕКЦИИ
ОБЩЕДИНЕННОГО ИНСТИТУТА ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ ДУБНУ
ПОД МОСКОВЬЮ ПРИБЫЛ ИЗ ЖЕНЕВЫ ПРОФЕССОР ЛЕВ КОВАРСКИЙ--
ИЗВЕСТНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ В ОБЛАСТИ АВТОМАТИЗАЦИИ ОБРАБОТКИ ЭКСПЕРИМЕН-
ТАЛЬНЫХ ДАННЫХ.

ПРОФЕССОР КОВАРСКИЙ-- ОДИН ИЗ СОЗДАТЕЛЕЙ ЦЕРН, ПОМОЩНИК
ФРЕНДЕРИКА ЖОЛИО-КЮРИ, ОН В ГОДЫ ВТОРОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ СУМЕЛ
ВЫВЕЗТИ ИЗ ОККУПИРОВАННОЙ ФАШИСТАМИ ФРАНЦИИ ВЕСЬ ЗАПАС ТЯЖЕЛОЙ
ВОДЫ И ПЕРЕДАТЬ ЕГО В РАСПОРЯЖЕНИЕ СОЮЗНИКОВ.

ПЯТЬ ДНЕЙ КОВАРСКИЙ ЗНАКОМИЛСЯ С ЛАБОРАТОРИЯМИ ИНСТИТУТА,
ГДЕ СООБЩА РАБОТАЮТ УЧЕНЫЕ ИЗ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ГОСУДАРСТВ, ПРО-
ЧИТАЛ ЗДЕСЬ ДВЕ ЛЕКЦИИ, ПРИЧЕМ ВПЕРВЫЕ В ЖИЗНИ НА РУССКОМ
ЯЗЫКЕ.

/СЛЕДУЕТ/

53

8,
929/9 № 5-18 АТОМ ЧАСТЬ ВТОРАЯ

ПО МНЕНИЮ СОТРУДНИКОВ ИНСТИТУТА, ВИЗИТ ПРОФЕССОРА КОВАРСКОГО ПРИНЕС ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ ПОЛЬЗУ: ОН СООБЩИЛ НЕ ТОЛЬКО О ТЕПЕРЕЩЕМ СОСТОЯНИИ, НО И О ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КИБЕРНЕТИКИ ВО ВСЕХ КРУПНЕЙШИХ ИНСТИТУТАХ МИРА.

ПО СЛОВАМ ГОСТА, ЕГО ОСОБЕННО ПОРАЗИЛ В ДУБНЕ СИНХРОЦИКЛОТРОН. ОЧЕНЬ ИНТЕРЕСЕН, СКАЗАЛ ОН БЫЛ ДЕНЬ, ПРОВЕДЕНИЙ ВМЕСТЕ С ПРОФЕССОРОМ ГЕОРГИЕМ ФЛЕРОВЫМ. ЗНАЯ ДРУГ ДРУГА ТОЛЬКО ПО НАУЧНЫМ ПУБЛИКАЦИЯМ, ОНИ ОДНО ВРЕМЯ ЗАНИМАЛИСЬ СХОДНЫМИ ПРОБЛЕМАМИ. "МЕНЯ ПОРАЗИЛ ЕГО СМЕЛЫЙ ПОДХОД К ПРОБЛЕМАМ ТЯЖЕЛЫХ ЯДЕР НА САМОЙ ГРАНИЦЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ И ДАЖЕ КОСМИЧЕСКИХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ," - СКАЗАЛ КОВАРСКИЙ.

ВО ВТОРНИК ЛЕВ КОВАРСКИЙ ВЫЛЕТАЕТ В ЖЕНЕВУ.

--0--

20.07

РЗРКЕ

ПРОФЕССОР КОВАРСКИЙ ПЕРЕВАЛ ЧЕРНУХУ НА БОЛНОМ